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Napsal uživatel Adéla Martincová
Neděle, 04 Listopad 2018 18:35

V sobotu 3.11. jsme po dlouhé době opustily domácí půdu a vydaly jsme se do nedaleké
Olomouce, na boj o další body. Věděly jsme, že na nás nečeká lehký úkol, protože jsme hrály
proti papírově nejtěžšímu soupeři naší skupiny.

  

První zápas pro nás nezačal zrovna nejlépe, prohrály jsme jak první, tak i druhý set. Nedařil se
nám opět náš už známý příjem a dělaly jsme spoustu chyb. Do třetího setu jsme nastoupily s
tím, že máme poslední šanci na to urvat si z tohoto zápasu nějaké body a otočit ho v náš
prospěch. Zlepšily jsme nejen příjem, ale i útok a obranu a díky tomu jsme třetí set připisovaly
na naši stranu. Čtvrtý set také nebyl jednoduchý, ale vyhrály jsme a mohly jsme jít bojovat
alespoň o dva body do tiebreaku, který jsme nakonec vyhrály a z výhry 3:2 jsme měly první a
bohužel poslední dva body z obou dvou zápasů.

      

Do druhého zápasu jsme nastupovaly s tím, že budeme hrát už od nuly a budeme hrát tu naši
hru. Všechny sety byly dost vyrovnané, ale bohužel nám nepřálo štěstí ani v jedné z koncovek a
zápas jsme prohrály 0:3. Tato prohra nás sesadila z první příčky naší skupiny v tabulce, ale
všechny věříme, že si to vybojujeme zpět. Poděkovat musíme i našim fanouškům, že nás přijeli
podpořit i na půdu soupeřů v dost vysokém počtu. Velmi si toho ceníme a doufáme, že nás
budou takto podporovat i nadále u dalších zápasů.

  

Šternberk – La 2:3 (-14, -18, 25, 22, 13)

  

Šternberk – La 3:0 (-21, -22, -24)

  

Tabulka:  http://www.cvf.cz/souteze/tabulka/?soutez=EX-KKY&amp;skupina=EX-KKY-B

  

 

  

Naše sestava: Kulhánková Nikola, Janků Míša, Chládková Aneta, Martincová Adéla, Vinterová
Nela, Vacková Alča, Tylšarová Veronika, Žerníčková Monika, Koubová Veronika, Vomáčková
Vendula
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Fotky:  https://vklanskroun.rajce.idnes.cz/Olomouc_EX-KKY_1.JKY/

  

Článek na CVF:  http://www.cvf.cz/mladez/novinky/extraligu-kadetek-vedou-po-prvni-puli-zakla
dni-casti-liberecka-dukla-se-sokolem-sternberk-4932.html
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